

长宁区组织开展市容管理辅助队伍业务培训

在市绿化市容局、市市容环境质量监测中心的指导和支持下，9月20日，长宁区组织区内市容管理第三方辅助队伍进行了全员业务培训。市市容环境质量监测中心副主任何嘉樑进行了现场指导，来自长宁区10个街镇以及临空区域的14支队伍，共计400余名队员参加了培训。

今年的业务培训与往年相比，在培训人数、培训效果和方式等方面有所不同。一是做到了人员全覆盖，首次组织所有在岗辅助队员进行培训，为尽量减少对正常工作的影响，本次培训分成了两个批次进行。二是提升了培训效果，专门编制了培训材料，包括市容管理的法律法规、应知应会问答、市容保障队伍最新管理文件等内容。三是将培训和考试相结合，培训完成后同步开展由市绿化市容局统一组织的从业能力水平测试，检验队员的日常积累以及本次学习成果。

本次培训围绕市容管理的法律法规、政策解读、实战案例等方面进行了具体讲解，帮助队员进一步深入了解相关法规和政策要求，助力队员在今后的市容环境卫生责任区整治工作中更有底气、更加规范，在责任区宣传上更有方法、更加从容。

正逢台风“普拉桑”登陆上海，很多队员刚从防汛一线轮岗下来，没来得及休息就赶来参加。在最近连续台风影响下，各辅助队伍奋战在全区各街镇防台一线，全力以赴保障了城市运行及市容环境水平。

在接下来的光影节、国庆节、进博会保障等重大活动保障中，市容辅助队伍还将再接再厉，发挥更大作用，成为一支拉得出、冲得上、打得赢的市容铁军！